
 

 

Πηγή:  https://www.cms.org.cy/ 

 

Βάλε σε κύκλο τη σωστή απάντηση 
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Άσκηση 9     Δες προσεκτικά τον πίνακα με τους δεκαδικούς αριθμούς 

και απάντησε τις ερωτήσεις: 

 

Α. Μπορείς να βρεις 5 διαφορετικά ζευγάρια αριθμών από τον πίνακα 

που να δίνουν άθροισμα 10;  

π.χ  4,6 + 5,4 = 10 

 

 

 

 

 

Β. Μπορείς να βρεις δύο τριάδες  αριθμών που να δίνουν άθροισμα 10; 

π.χ 3,2 + 4,2 + 2,6 = 10 

 

ΛΥΣΕΙΣ ΑΣΚΗΣΕΩΝ 1-8: 

1Δ, 2Α, 3Β, 4Β, 5Β, 6Δ, 7Β, 8Γ 

 

ΛΥΣΕΙΣ ΑΣΚΗΣΗΣ 9 

Α. 

 

Β.  


